

Протокол

№

гр. София, 24.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 24.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1680** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.00 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ „Инспайър Комюникейшънс“ ЕООД - редовно призован, се представлява от адв.А. Х., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ заместник директор на Териториална дирекция Национална агенция за приходите С. - редовно призован, не се явява.

От същия е постъпила молба от 20.03.2023 г., с която заявява, че не възразява да се даде ход на делото, при липсата на процесуални пречки.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника.

Адв. Х. - Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.Х. – Моля да отмените обжалваното решение като незаконосъобразно и вместо него да постановите друго, с което изцяло да отмените обжалваното наказателно постановление. Моля да отмените решението в частта за разноските, които моят доверител е осъден да заплати.

ПРОКУРОРЪТ – Считам така подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Въззивното съдебно решение на СРС и издаденото наказателно постановление са обосновани и законосъобразни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: